

Nastavlja se kvalitetan stolni tenis u Samoboru

Nakon više godina mirovanja, u Samoboru se nastavlja s kvalitetnim stolnim tenisom, kojeg je započeo davne 1963. godine STK «Mladost – Samobor». Osnovan je nedavno STK «Samobor 2003.» u Klokočevcu, kojeg su osnovali dijelom i bivši aktivni igrači «Mladosti».

Prisjećanja radi, spomenute je godine na moju inicijativu a uz podršku gsp. Josipa Leopolda – osnivača školskog SD «Mladost», započeo s radom prvi stolnoteniski klub s namjerom, da okuplja mlade igračice i igrače s kojima će popularizirati taj sport u Samoboru kroz kvalitet. Kako je u ono vrijeme politika usmjeravala sport samo na masovnost bez kvalitete pod geslom «Nema kvalitete bez masovnosti» dolazio sam često u sukob s tadašnjim političarima. Naime, smatrao sam upravo obratno:

«Kvalitetom se postiže masovnost». To se dokazalo s ovom novom politikom prema sportu.

Ponesen takovim usmjerenjem prema sportu, okupio sam nekoliko djevojčica i dječaka i započeo redovite treninge i to onakve, kakove sam ja imao u mladim danima u Zagrebu. Usprkos u početku samo sa jednim derutnim stolom u dvorani prijašnjeg «Partizana» u Samoboru, ubrzo – za samo godinu dana rada, najprije djevojčice a zatim i dječaci, nastupaju na raznim turnirima po Hrvatskoj i osvajaju zavidna mjesta. Tu ću spomenuti: sestre Resanović, Maju Fijan, Irenu Rukavinu, Irenu Konusić, Suzanu Cigravski, Ivanu Medvedović, Jasnu Grdić i druge te Mladena Šančića, Bojana Rađenovića, Đurića, Jurčića, Marića i mnoge druge. Nakon samo pet godina upornog rada naše su – sada već djevojke postale prvakinja Hrvatske za srednje škole i to ponovile tri godine za redom. Ubrzo potom kvalificirale su se u Prvu hrvatsku ligu, da bi 1973. godine postale prvakinja Hrvatske te stekle pravo za kvalifikacije u Prvu saveznu ligu. Te su se kvalifikacije održale u Samoboru. Uz naše djevojke na tim su kvalifikacija nastupile: «Partizan» iz Beograda, «Olimpija» iz Ljubljane, i «Senta» iz Sente.

Naše su djevojke na tim kvalifikacijama zauzele drugo mjesto i ušle bi u Saveznu ligu da Stolnoteniski savez Jugoslavije nije promijenio propozicije. Naime, prema propozicijama, prvo i drugo plasirana ekipa s tih kvalifikacija trebala je popuniti Saveznu ligu a kako nisu očekivali da će to biti ekipa iz Hrvatske, brzo su promijenili propozicije u smislu, da samo prva ekipa ulazi u Saveznu ligu.

Do osnutka STK «Mladost» pa do 1978. godine, igračice su bile dva pute pionirske prvakinja Hrvatske i učestvovala na Evropskom pionirskom prvenstvu u Zagrebu, na kojem je Irena Rukavina bila čak i u reprezentaciji Jugoslavije. Dečki su imali nešto slabije rezultate ali su redovito nastupali na svim turnirima i prvenstvima u Jugoslaviji i Hrvatskoj.

Nakon 1978. klub se sa svim svojim igračima i igračicama spaja s STK «Industrogradnja» iz Zagreba zbog materijalnih poteškoća te mojim odlaskom i odlaskom mojih suradnika – Zdravka Leopolda i Ede Grabara. Ubrzo potom klub se pretvara u bezimenu rekreacijski klub.

Kroz to vrijeme djelovanja STK «Mladost», u Samoboru i okružju osnivalo se nekoliko klubova te organiziralo više godina za redom prvenstvo Samobora na kojima je sudjelovalo ukupno preko stopeđest natjecatelja i natjecateljki. To je potvrdilo moje usmjerenje, da kvalitet podiže masovnost.

Na kraju ću s radošću spomenuti, da je i u Sv. Nedelji osnovan stolnoteniski klub pred nekoliko godina, kojeg su osnovali također dijelom bivši igrači «Mladosti» i postiže izvanredne rezultate uz pomoć mojeg dragog prijatelja Zdravka Leopolda, koji je dugi niz godina surađivao s menom. Nadam se, da će i moj bivši igrač kao pionir u ono vrijeme mr. Krunoslav Znika a sada suosnivač STK «Samobor 2003.» s mladim igračicama i igračima postizavati također dobre rezultate s kojima ćemo se svi u Samoboru ponositi.

listopad 2003. godine

Ivan Medvedović dipl.ing.